Grütlistrasse 44 | Postfach 2110 | 8027 Zürich Tel: +41 44 288 33 33 | Fax: +41 44 202 16 33 info@svgw.ch | www.svgw.ch

per e-mail <u>support@svgw.ch</u>

o inviare a:

Società Svizzera dell'Industria del Gas e delle Acque SSIGA Support Grütlistrasse 44 Casella postale 8027 Zurigo

Ordine

GW2 i; Parte B - Manuale sulla sicurezza, versione 2021

Manuale sulla sicurezza in formato PDF con collegamenti ipertestuali

Articolo	Numero collaboratori in azienda	Prezzo Non-Membro	Prezzo SSIGA-Membro				
244322	a) fino a 10 collaboratori	CHF 520	CHF 390				
244322	b) da 11 a 50 collaboratori	CHF 1'040	CHF 780				
244322	c) da 51 a 100 collaboratori	CHF 1'560	CHF 1'170				
244322	d) più di 100 collaboratori	CHF 2'080	CHF 1'560				
Tutti prezzi si intendono IVA esclusa. Prezzo per aggiornamento, vedi pagina successiva							
Conome,	nome:						
Funzione:							
Azienda:							
Indirizzo:							
NPA, loca	ità:						
E-mail:	Tel.:		Fax:				
_							

Apponendo la sua firma il cliente riconosce che tutti i file PDF sono protetti da copyright. Tutti i diritti della regolamentazione rimangono di proprietà della SSIGA e del rispettivo autore.

Località, data: Firma:

Indirizzo di fatturazione:

Grütlistrasse 44 | Postfach 2110 | 8027 Zürich Tel: +41 44 288 33 33 | Fax: +41 44 202 16 33 info@svgw.ch | www.svgw.ch



per e-mail <u>support@svgw.ch</u>

o inviare a:

Società Svizzera dell'Industria del Gas e delle Acque SSIGA Support Grütlistrasse 44 Casella postale 8027 Zurigo

Ordine

GW2 i; Parte B - Manuale sulla sicurezza, versione 2021 come aggiornamento

Manuale sulla sicurezza completo 2021 a prezzo di favore per clienti già in possesso della versione 2020 in formato PDF.

Manuale sulla sicurezza in formato PDF con collegamenti ipertestuali

Articolo	Numero collaboratori in azienda	Prezzo Non-Membro	Prezzo SSIGA-Membro
244322	e) fino a 10 collaboratori	CHF 364	CHF 273
244322	f) da 11 a 50 collaboratori	CHF 728	CHF 546
244322	g) da 51 a 100 collaboratori	CHF 1'092	CHF 819
244322	h) più di 100 collaboratori	CHF 1'456	CHF 1'092

Tutti prezzi si intendono IVA esclusa.

Cognome, nome:						
Funzione:						
Azienda:						
Indirizzo:						
NPA, località:						
E-mail:	Tel.:	Fax:				
Indirizzo di fatturazione:						
Apponendo la sua firma il cliente riconosce che tutti i file PDF sono protetti da copyright. Tutti i diritti della regolamentazione						
rimangono di proprietà della SSIGA e del rispetti	vo autore.					
Località, data:	Firma:					